
 
 

         
 
 
 

 

 

 

 

 
 

西部地域共育コミュニティ本部だより（№４） 西部公民館／田辺第三小学校 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ※お手伝いして頂ける方の住所、氏名、年齢、電話番号、ボランティア内容をご連絡下さい。 

※締切は1２月１６日（金）です。その後、学校から電話などで調整や連絡をさせていただきます。 

※上記以外で、「こんなお手伝いができるから小学校に行ってみたい」という内容がありましたら、

併せてお伝え下さい。  

  連絡先：田辺第三小学校 担当 東  ℡２２―０４６６ 

 

 
 

１１月２３日に西部センター・西部公民館（西部地域共育コミュティ本部）共催による第４７回グ

ラウンドゴルフ大会が開催されました。 

大会前の２１日には、５、６年生を対象に西部地区の体育指導員、湯川富雄氏ほか５名の方々を総

合的な学習の時間に講師としてお招きし、グラウンドゴルフのルールやスコアの付け方、打ち方など

を教えていただきました。 

 

大会の結果は以下のとおりです。 
○一般の部 

 優 勝（４１打）岡田保穂さん、準優勝（４２打）五味春美さん、三位（４２打）近藤佳子 

○小学校の部 

優 勝（６０打）山本拓
たく

海
み

君、準優勝（６０打）木下陽
よう

太
た

君、三位（６２打）釣本雛乃
ひなの

さん 

参加者：圓山あおいさん、水永海斗君、田ノ岡海斗君、大門友輝君、池永美桜さん、宮本真冬さん、 

川本祐加さん  みなさん、おめでとうございます 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
  
     口井校長の開会挨拶     ホールインワンをなんと２回も    親子で仲良くプレーを 

                   した山本拓海君です         している様子です 

 

 

 
 田辺第三小学校では、地域の皆様が学校に気軽に寄って頂ける学校づくりを目指しています。 
そのための取組みの一つとして、引き続き１１月にはサクラアートミュージアムからお借りした

クレパス技法の解説パネルを展示しました。 
１２月には、橘香予子さんの墨絵を展示する予定となっていますのでお楽しみ下さい。 
 

※田辺第三小学校では、不審者対策のため、正門及び裏門を閉めていますが、下記の所から出入りが

できますので、ご自由にお立ち寄り下さい。 
 
  
【引き続き西部地域の皆様方の作品     
を募集していますので公民館まで 
ご連絡下さい。】      

 

   

          

 正 門 口      クレパス技法の解説パネル 
 

西部公民館から作品展示のお知らせ 

第４７回グラウンドゴルフ大会の結果について  西部センター／西部公民館 

 

出入口です 

西部地域共育コミュニティ本部では、「学習

支援ボランティア」を募集しています。 

今、必要としているボランティアは、下記の

とおりです。お手伝いいただけます方は、ボラ

ンティア内容をご確認の上、下記までご連絡下

さい。 

 

※家庭科の実習に使うミシンが不足していま

す。もし、ご家庭にある電動式ミシンで不要

になり学校に寄付していただけるものがあり

ましたら、学校までご連絡ください。 
    



田辺市立明洋中学校    学校だより 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 

学校開放月間に明洋大活躍！ 

 

①市指定研究発表会 

 ４日（金）に、田辺市教育委員会指定研究発表会が、本校で開かれ、「学ぶ意欲を高める指導のあ

り方」について三年間の研究実践の成果を発表しました。 

参加された先生方からは、「授業に向かう生徒の姿が、意欲的だった。」「各授業後の話し合いで

は、目からうろこで、たいへん参考になりました。」とのお褒めの言葉をたくさん頂きました。 

 

②２年生の職場体験学習 

 １５日～１７日までの３日間実施しました。約４０カ所の各事業所が、子ども達のためにお世話を

して頂き、誠にありがとうございました。生徒たちは、働くことの大切さや厳しさ、やりがいなどを

学ぶことができました。この貴重な経験を将来に活かしていくものと思います。 

 

③ブラスバンド部の定期演奏会 

 １９日（土）の午後２時、紀南文化会館大ホールにて、第１４回プロムナードコンサートが開かれ、

一階席が満席、二階席にも上がっていただく程の大盛況となりました。部員たちも楽しく、皆さんに

も喜んで頂ける、素晴らしい内容のコンサートになりました。保護者・地域の皆さんのご支援・ご協

力をありがとうございました。 

 

④県駅伝大会で大活躍 
 ２０日（日）には紀美野町で県駅伝大会が行われました。十分な練習ができていない中、生徒達は

よく健闘し、男子が９位、女子が６位に入賞しました。この頑張りを次には１２月１７日（土）市ノ

瀬小学校周辺で行われる郡大会で、再度発揮してくれるものと思います。応援をよろしくお願い致し

ます。 
 

⑤文化発表会が・・・ 
 １１月２３日（日）に文化発表会が開催されました。午前中には弁論発表、体験発表、英語発表、

音楽発表、３年生の演劇公演と日頃の学習や練習の成果をいかんなく発揮しました。また、小体育館

（武道場）では生徒たちの作品や保護者・教員の作品が会場一杯に飾られて、盛大な作品展になりま

した。 

 午後からは講演会として、本校卒業生で阪神タイガース球団部長の上田二朗さんをお招きし、「努

力は嘘をつかない」という演題で素晴らしいお話を聴かせていただきました。「チャンスをつかむた

めには、日々の努力を惜しまず、常に日頃から準備をしておくことが大事だ」と上田さんから教えて

頂きました。栄光の裏には、努力の積み重ねがあったことを生徒たちは学びました。今回の上田さん

の講演で、大勢の皆様と感動を共有できたのではないかと思います。ご来場ありがとうございました。 

 

１２月の予定 

 

 ５日（月）～７日（水） 期末テスト 

１６日（金） 基本学級クリスマス会 

１７日（土）  郡駅伝大会 

２２日（木） ２学期終業式 

 

１月１０日 (火）３学期始業式 

田辺第三小学校         学校だより 

10月23日、南紀スポーツセンターにおいて、

第47回田辺・西牟婁小学校陸上競技大会が開か

れました。前日の降雨でトラックの状態がよく

なく、例年最初に行われる1000ｍ走が午後にな

るなど波乱の展開になりました。また、平成27

年に開催される和歌山国体に向けて、南紀スポ

ーツセンターが全面改修のためまもなく閉鎖さ

れることになっており、この会場での最後の大

会となりました。 

出場した5，6年生は大いに健闘し、最終種目

のリレーまで会場での応援を沸かしました。 

大会での入賞者は以下の皆さんです。おめでと

うございました。 

◆男子100ｍ走４位    正司律城 

◆男子1000ｍ走６位   下村拓海 

◆男子ボール投げ４位  橘  稜 

◆女子走り高跳び４位  前嶋 萌 

◆女子走り高跳び６位  中井樹 

◆男子400ｍリレー５位 中島聡一朗、橘稜、 

中道蒼、正司律城 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【上写真：男子400ｍリレーメンバー、左から 
橘、中島、正司、中道くん。 
下写真：個人種目に入賞した皆さん。左から中井、
前嶋さん。正司、橘、下村くん】 

 

 

  

４年生が、福祉体験学習として視覚障害

について学習しました。田辺市視覚障害者

協会の中西力三郎さん（本校の学校評議員

でもある）と田辺市社会福祉協議会地域福

祉課の鹿毛智子さんをお迎えして、会議室

で中西さんから体験談をお聞きしました。 

質疑応答では、子どもたちからいくつも

質問が出され、その活発さに「自分が子ど

もだった頃を思い出す」と中西さんも喜ん

でおられました。その後、体育館に移り、

アイマスク体験を行いました。また11日に

は、お二人に再度来校いただき、点字につ

いて学習しました。大変よい学習ができま

した。 
 

 

 

 

 

 

 

 
【上写真：中西さん（画面左上）から体験談を聞く

４年生。中西さんの右隣が鹿毛（かげ）さん】 

 
 
 

 

 

第29回和歌山県小学校人権の花運動に出品
参加し、今年は奨励賞をいただきました。
これからも参加を続けて、人権の花運動を
盛り上げていきたいと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 


